

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 83, de 11 de julio de 1990.

Una plaza de Conductor de Brigada.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 85, de 16 de julio de 1990.

Una plaza de Psicólogo.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 85, de 16 de julio de 1990.

Tres plazas de Peones.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 86, de 18 de julio de 1990.

Dos plazas de Trabajador social o Asistente social.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 80, de 4 de julio de 1990.

Una plaza de Psiquiatra.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 80, de 4 de julio de 1990.

Una plaza de Capataz de Vías y Obras.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 80, de 4 de julio de 1990.

Una plaza de Ordenanza, edificio Carmelitas.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado» que sustituye a la Resolución de 23 de julio de esta Diputación, publicada en el citado boletín el 27 de julio de 1990.

Los siguientes anuncios referentes a las mencionadas convocatorias, sólo se harán públicos en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» y en el tablón de anuncios de la Corporación.

Lo que se hace público para general conocimiento:  
Cuenca, 30 de julio de 1990.—El Presidente, Julián Córdoba Huerta.

**18457** RESOLUCION de 30 de julio de 1990, de la Diputación Provincial de Cuenca, referente a la convocatoria para proveer diversas plazas de funcionarios.

En los números y fechas del «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» que se expresan a continuación, se publican las bases que han de regir las convocatorias para la provisión, por funcionarios de carrera, mediante concurso-oposición, de las siguientes plazas:

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 83, de 11 de julio de 1990.

Una plaza de Arquitecto Superior.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 84, de 13 de julio de 1990.

Cuatro plazas de Ordenanzas.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 85, de 16 de julio de 1990.

Una plaza de Programador de Aplicaciones.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 86, de 18 de julio de 1990.

Dos plazas de Operador central, Jefe de Equipo.  
Corrección de errores publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 89, de 25 de julio de 1990.

«Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 81, de 6 de julio de 1990.

Una plaza de Coordinador general de Servicios Sociales.  
Rectificación anuncio, por error material en su confección, publicado en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» número 85, de 16 de julio de 1990.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado» que sustituye a la Resolución de 23 de julio de esta Diputación, publicada en el citado boletín el 27 de julio de 1990.

Los siguientes anuncios referentes a las mencionadas convocatorias, sólo se harán públicos en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cuenca» y en el tablón de anuncios de la Corporación.

Lo que se hace público para general conocimiento:  
Cuenca, 30 de julio de 1990.—El Presidente, Julián Córdoba Huerta.

**18458** CORRECCION de errores de la Resolución de 31 de mayo de 1990, del Ayuntamiento de Manises (Valencia), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1990.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 166, de fecha 12 de julio de 1990, página 20132, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

*Personal laboral*

Donde dice: «Nivel de titulación: Graduado Escolar, F. P. 1.º Grado o equivalente. Denominación del puesto: Animador Deportivo. Número de vacantes: Una.»

Debe decir: «Nivel de titulación: Bachiller, F. P. 2.º Grado o equivalente. Denominación del puesto: Animador Deportivo. Número de vacantes: Una.»

**18459** CORRECCION de errores de la Resolución de 1 de junio de 1990, del Ayuntamiento de Valdepeñas (Ciudad Real), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1990.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 162, de fecha 7 de julio de 1990, página 19527, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

*Personal laboral*

Donde dice: «Nivel de titulación: Graduado Escolar, F. P. 1.º Grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar Administrativo. Número de vacantes: Una.»

Debe decir: «Nivel de titulación: Graduado Escolar, F. P. 1.º Grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar Administrativo de los Servicios Sociales. Número de vacantes: Una.»

**18460** CORRECCION de errores de la Resolución de 11 de junio de 1990, del Ayuntamiento de Martorell (Barcelona), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1990.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 168, de fecha 14 de junio de 1990, página 20368, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

*Personal laboral*

Donde dice: «Nivel de titulación: Bachiller, F. P. 2.º Grado o equivalente. Denominación del puesto: Trabajadora Familiar. Número de vacantes: Una.»

Debe decir: «Nivel de titulación: Graduado Escolar, F. P. 1.º Grado o equivalente. Denominación del puesto: Trabajadora Familiar. Número de vacantes: Una.»